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Ata da Reunião Ordinária do Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação do Programa de Educação Tutorial na Universidade Federal de Goiás (CLAA-
PET/UFG), realizada no dia 12 de março de 2021, com os seguintes pontos de pauta: (1) Aprovação da ata da reunião anterior; (2) Informes PRPI; (3) Informes
PROEC; (4) Relatório consolidado (5) InterPET (6) Edital de seleção, subs�tuição e desligamento de Bolsistas e Tutores; (7) Outros assuntos. Às dez horas do
dia 12 de março de dois mil e vinte e um, na sala virtual de link: h�ps://meet.google.com/nxz-vjcf-oxw, reuniu-se o Comitê Local de Acompanhamento e
Avaliação, Tutores e Alunos do PET/UFG, com a presença dos seguintes membros: Prof. Kléber Mendes de Figueiredo, presidente do CLAA/PET/UFG, Prof.
Edson José Bene�, representante Prograd, Larissa Santos Pereira, representante da PRPI, Profª. Le�cia Gonçalves de Almeida (Pet Bio) e Profª. Marise Ramos
de Souza (PET Enfermagem Jataí), �tulares, Profª. Andreia Aoyagui Nascimento (PET Engenharias) e do Prof. Hélio Galdino Júnior (PET ENF), suplente,
representantes dos tutores. Representantes dos bolsistas: Jordana Menezes Barbosa (PET MAT), Maria Carolina Boeira Keller (PET NUT) e Alexandre da Silva
Teixeira, (PET EngAli). Presença da tutora Profª. Marília Mendonça Guimarães (PET NUT). Presença dos pe�anos: Evelyn Paula Rocha da Silva e Júlia Rodrigues
Cavalcan�, (Pet BIO); Mariane Cordeiro e Castro, Isabella Cris�na Ba�sta Camargo, Ísis Rodrigues de Sousa e Liandra Gomes Ferreira, (PET ENF Jataí); Alex
Carrijo Guimarães, (PET EMC); Stephani da Cruz Faria, (PET GEO); Adrielly Rodrigues Noleto, Isac Oliveira Leite, Lanna Luiza Sousa Sena, (PET EngAli) e Vanessa
Cindy Neres Lima, (PET ENF, Goiânia). Constatada a existência de quórum, o Presidente do CLAA-PET/UFG - Prof. Kléber Mendes de Figueiredo, inicia a reunião
agradecendo a presença de todos. Em seguida, dando con�nuidade aos pontos de pauta, passa para o Item 1 – Aprovação da ata da reunião de 12/02/2021.
Colocada em discussão. Em votação. Aprovada por unanimidade. Passando para o Item (2) Informes PRPI: Prof. Kléber abre a palavra para Larissa S. Pereira.
Larissa, informa que PRPI con�nua com a programação “Diálogos em Pesquisa e Inovação”, na forma virtual, e com um evento acontecendo inclusive hoje
(12/03), destaca que a programação e mais informações sobre o evento, podem ser ob�das no site da PRPI. Informa, ainda, sobre a abertura do edital de
iniciação à pesquisa cien�fica tecnológica e inovação, e solicita ajuda na divulgação do mesmo nas respec�vas unidades acadêmicas dos presentes, e que as
inscrições irão até 31 de maio. Os projetos que necessitam de apreciação dos órgãos de é�ca possuem até 30 de março para submissão no CEP e/ou CEUA
Passando para o Item (3) Informes PROEC. A representante, Flávia Freire, jus�ficou ausência em razão de problemas com a internet. Passando para o Item (4)
Relatório consolidado: Prof. Kléber informa sobre alteração no prazo final para envio do Relatório consolidado ao SIGPET. Ressalta, contudo, que embora essa
alteração traga um pouco de alívio, observa que em razão de todas as etapas até a aprovação final: aprovação no CLAA e, depois, aprovação no CEPEC, e
considerando que até o momento somente dois relatórios foram encaminhados para a Pró Reitora e um terceiro que não foi possível baixar e ainda, um
resumo que foi encaminhado por um tutor, solicita empenho àqueles que ainda não enviaram os seus respec�vos relatórios. Em seguida abre a palavra para a
Professora Andreia Ayoagui (PET EMC), que inicia fala agradecendo aos pe�anos Alex e Débora pela contribuição na construção do formulário no Google
forms. Em seguida, solicita aos tutores que confiram os dados de seus pe�anos e se houver alguma falha no formulário, comunicar. Prof Kléber, agradece a
Professora Andreia e pe�anos da EMC, a colaboração dada até então e solicita aos tutores que ainda não encaminharam o relatório, que encaminhem ao
menos o resumo das a�vidades para que se possa adiantar os trabalhos de produção do Relatório consolidado. Passando para o próximo ponto de pauta,
Item (5) InterPET: Prof. Kléber pergunta se já temos novidades sobre a realização do evento. A pe�ana Lana Luiza Sena (Pet EngAli) informa que o Grupo já
está movimentando a conta do Instagram – instagram.com/interpetgoias – criada para o evento e solicita aos demais grupos que encaminhem fotos e vídeos
de edições anteriores para a montagem de um painel com todas as edições até hoje realizadas, destaca que pelos cálculos do Grupo, essa seria a vigésima
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edição do evento, pedindo ainda confirmação sobre essa informação. Prof. Kléber informa que encaminhará e-mail aos tutores solicitando verificarem em
seus arquivos a existência desses registros em fotos e vídeo dos eventos passados, pontua que também não sabe ao certo qual seria a edição correspondente
ao evento deste ano. Profª. Marília Mendonça (PET NUT) lembra que livro publicado sobre o PET, do qual a Professora Estela Maris é uma das autoras, talvez
possa conter essas informações. Passando para o próximo ponto de pauta, item (6) Edital de seleção, subs�tuição e desligamento de Bolsistas e Tutores: (01)
Grupo PET Enfermagem Goiânia: homologação do resultado final do Processo Sele�vo Edital 01/2021, Emily Silva Gomes, como bolsista (8,83) e Giovanna
Nery de Almeida, como voluntária (7,88); (02) Grupo PET Ciências Biológicas: ad referendum de desligamento de Lara Louredo Leal, como bolsista, par�r de
26/02/2021, e a inclusão de Júlia Rodrigues Cavalcan�, como bolsista, a par�r de 27/02/2021, aprovada no Edital 02/2020; (03) Grupo PET MAT: ad
referendum de desligamento de Adriano de Morais Rainha, como bolsista, a par�r de 12/02/2021 e de Lucas Luiz da Silva, como bolsista, a par�r de
15/01/2021 e a inclusão de Maria Eduarda Viana Ba�sta Camargo e Deuzivan Alves de Macedo Silva, como bolsistas, a par�r de 16/02/2021, aprovados no
Edital 01/2020; (04) Grupo PET EngAli: Edital de Seleção 01/2021 e desligamento de Leonardo da Silva Cruz, como bolsista e Camila Guedes Barbosa de Lima,
como voluntária, a par�r de 17/03/2021 e a inclusão da mesma como bolsista, a par�r de 18/03/2021. Colocado em discussão. Em votação. Aprovado por
unanimidade. Passando para o próximo ponto de pauta, item (7) Outros assuntos: Prof. Kléber abre tópico colocando a pergunta da Professora Marise Ramos
(PET ENF Jataí) sobre a data limite para responder o relatório consolidado. Profª. Andreia Aoyagui (PET EMC) informa que prazo anteriormente combinado
com os tutores seria até dia 30 de março. Professora Marise coloca outro ponto: que o preenchimento do ques�onário por parte dos seus pe�anos foi feito
de forma individual, com cada um colocando sua própria percepção. Professora Andreia Aoyagui destaca que a ideia principal do ques�onário dos discentes
era essa mesma. Já com relação ao ques�onário do tutor, considera ser interessante o tutor ter todas as informações dos trabalhos feitos tanto em grupo
quanto individuais pelos seus pe�anos, as cargas horárias, médias e etc. Sugere que caso tenham problemas em obter as médias com os pe�anos, em virtude
de um possível acúmulo de a�vidades do semestre, solicitar diretamente às secretarias das unidades acadêmicas. Não tendo mais nenhum outro assunto, o
Prof. Kléber agradece a presença de todos e dá por encerrada a reunião. Eu, Francisco Antônio de Castro, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada
segue assinada por mim, pelo Prof. Kléber Mendes de Figueiredo, presidente do Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação, e pelos demais membros do
CLAA presentes.
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Documento assinado eletronicamente por ALEXANDRE DA SILVA TEIXEIRA, Discente, em 23/04/2021, às 21:00, conforme horário oficial de Brasília, com
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